



Апелляция по уголовным делам Омского облсуда оставила в силе реальный срок наркоману, который, с его слов, активно помогал «госнаркоконтролю» задерживать «братьев по крови»

В режиме видеоконференции из местного СИЗО апелляционная коллегия по уголовным делам Облсуда рассмотрела дело наркопотребителя Виталия Лихнера, 1986 года рождения.

В принципе, фигуранту суд первой инстанции инкриминировал стандартный набор противозаконных действий. Наркозависимый по сети Интернет («позывные» - «ника ника») приобрел наркотики на 1000 рублей. На закладке по адресу 5-я Кордная, д. 182 его ожидали вожделенные 2,7 грамма «дури». Когда в надежде применить покупку по назначению, Лихнер стремглав возвращался домой, его задержали сотрудники УФСКН. Далее – «чистосердечное признание», «уголовное дело», «особый порядок» и – реальный срок.



В апелляции гражданин Лихнер искренне пытался разжалобить судей Александра Бондаренко, Галину Люсеву и Наталью Груманцеву. Дескать, «все осознал», «многое пересмотрел», «черт попутал» и «не смог остановиться». Но главный довод защиты осужденный приберег на концовку своей краткой эмоциональной речи.

Сотрудничество с УФСКН не помогло гражданину избежать тюрьмы

Автор: Administrator
20.09.2015 10:46

- За что такое жестокое наказание, товарищи судьи, - жалобно доносится из помещения омского СИЗО, - ведь я, как мог, сотрудничал с УФСКН, помог борцам с наркотиками раскрыть и довести до финала три уголовных дела!



Но ни факт "сдачи" своих наркоколлег, ни обнаруженный тюремными врачами ВИЧ не помогли парню избежать изоляции от общества. Вердикт апелляционной коллегии, что называется, «*dura lex*» (суров, но справедлив): оснований для применения статей 64 (ниже низшего предела) или 73 (условное наказание) в данном случае служители Фемиды не усмотрели. Последующие три года Омск будет избавлен от наркомана и его варианта «сотрудничества» по делам УФСКН, где, возможно, за решетку угодили невинные граждане.

Не дай-то Бог, конечно!

Александр Грасс